

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2016年8月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期六 丙申年七月十一 国内统一刊号 CN41-0049 总第7553期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天多云，东北风2级-3级，气温25℃-35℃。

市气象台



我市综合交通建设项目进展顺利

本报讯（记者 窦娜）今年以来，在市交通运输局的统筹协调、积极谋划下，我市交通建设利好消息频传，新周高速公路、农村公路“三年行动计划”、沙颍河航运开发、运输场站项目建设等一批重大交通项目进展喜人。

新周高速公路：一期工程，完成投资13.6亿元，为年度计划13亿元的105%，已于2015年底按时通车；二期工程，与中心城区的连接线正在建设，慢车道、雨水管线已经完成，绿化工程即将开始建设，年底前可完工。

农村公路“三年行动计划”：省下达我市农村公路“三年行动计划”总投资41.4亿元，建设项目1969个，里程4442.3公里。其中：县乡公路建设项目183个，建设里程1012公里；通村公路建设项目1786个，建设里程3430公里。桥梁改造项目306个，13321延米。截至目前，全市共完成总投资20.1亿元，开工建设2387公里，完工2055公里。其中：县乡公路建设项目完成投资9.4亿元，开工建设628公里，完

工450公里；通村公路建设项目完成投资8.3亿元，开工建设1759公里，完工1605公里；危桥改造项目完成投资2.4亿元，开工建设7416延米，完工5123延米。

沙颍河周口至漯河航运开发工程：周口船闸主体工程基本完成，船闸闸门已安装，正在进行电器、启闭机安装及各分项工程收尾工作。大路李枢纽水闸、船闸主体工程已基本完成，船闸、水闸闸门已完成安装，启闭机、电气安装正在进行，各分项工程进入收尾工作。葫芦湾枢纽水闸、船闸主体工程已基本完成，船闸、水闸闸门已完成安装，各分项工程进入收尾工作。航道工程切滩工程累计完成26.569万m³，完成全部工程量。工程接近尾声，即将具备通航条件。

华耀城客运站：采用PPP模式启动前期工作。土地征用已完成。按照市政府要求，将采取“客运站+综合开发”模式建设，目前，市发改委、财政局、交通运输局、投资公司及周运集团等单位正在研究投资方案。

为确保各项目稳步推进，市交通运

输局强化组织领导，完善领导分包项目责任制，整合系统内部人力资源，每项工程建成一个处级领导分管、一个班子负责推进的指挥协调机构，做到一线指挥、一线协调、一线解决问题；科学组织实施，按照在建交通项目进度管理台账，卡紧节点，压茬推进；严格施工监管，深入开展“品质工程”创建活动，从质量、安全、程序、管理入手，推广标准化施工、规范化管理，建立质量安全违法违规行为信息公开制度，严格责任追究；强化考核奖惩，继续落实督导、通报、例会、观摩等行之有效的措施和制度，开展多种形式

的劳动竞赛，定期对各项目工程进度、质量、安全等进行考核。

下一步，我们将继续实行行之有效的推进措施，卡紧时间节点，抓好航运、农村公路、高速公路连接线、客运场站等项目建设；强化质量意识、安全意识、环保意识，进一步加强对施工的全过程管控，做到标准化施工、文明施工；争取各级支持，做好群众工作，及时解决项目推进中的困难和问题，确保各项目目标任务圆满完成，为全市稳增长态势作出交通运输部门应有的贡献。”市交通运输局党组书记、局长刘哲表示。

以优异成绩迎接市四次党代会
稳增长 保态势
追踪重大专项 助力经济增长

高标准完成征兵任务

本报讯（记者 李莉）8月12日上午，市长刘继标，市委常委、周口军分区政委元相学，周口军分区参谋长薛振喜到沈丘县检查征兵工作。

据了解，自8月6日征兵体检工作开始至8月12日下午16时，我市已有5207名应征青年进站接受严格的征兵体检，2240多名应征青年体检合格，其中大学生体检合格547名。

在沈丘县征兵体检站，应征适龄青年个个精神抖擞，依次排队等候体检。刘继标来到大家中间，与他们亲切交流，对适龄青年、大学毕业生踊跃参军、报效祖国的行为表示赞赏，勉励他们积极投身部队这个大熔炉里接受锻炼，为祖国的国防建设贡献自己的力量。

刘继标对各项征兵体检项目逐一巡视，详细了解今年应征青年身体状况，征兵体检工作开展情况及兵员质量和合格率，并看望正在忙碌的医务人员，对他们的辛勤劳动表示感谢，希望大家以更加认真负责的态度，做好征兵体检工作。

刘继标要求，征兵工作责任重大、使命光荣，各級各部门要高度重视，精心组织，要把确保完成任务、确保兵员质量、确保廉洁征兵、提高大学生征集比例“三个确保、一个提高”的目标要求落到实处。要严把体检关、严把政审关、严把廉洁关，把身体素质好、政治素养高的青年选送到部队去，高标准、高质量完成今年的新兵征集任务。同时，各级党委、政府要为征兵工作创造条件，相关部门要加强协调配合，确保征兵工作圆满完成。

穆仁先督导创城工作

本报讯（记者 王艳 通讯员 杨学烟）8月12日，市政协秘书长穆仁先在市政协秘书长张辉以及川汇区、市城管局等有关单位负责人的陪同下，到其分包的莲花路督导省级文明城市创建工作。

穆仁先一行现场察看了莲花路西段整治情况，听取了前阶段省级文明城市创建工作汇报，指出了需要加速冲刺的薄弱环节，并对下一步工作提出具体要求。

穆仁先指出，经过前一阶段相关单位的共同努力，莲花路西段的市容

环境发生了明显变化，但与市委的要求相比，与省级文明城市创建标准相比，仍然存在一定差距。他强调，在迎检冲刺阶段，一定要把责任扛在肩上，把担当放在心上，严格按照省级文明城市创建工作标准，查找差距和不足，列出问题清单，明确责任落实，强化工作措施。要及时回应群众关切，认真解决群众反映的问题，以整改成效取信于民。要上下齐心，强力推进，超前谋划，将各种问题解决在检查之前，确保打赢创城攻坚战。

市三运会9月举行

本报讯（记者 张艳丽）8月12日上午，周口市第三届运动会新闻发布会市体育中心举行。我市第三届运动会将于今年9月中下旬在市体育中心举办。运动会的会徽和吉祥物出炉。

据介绍，四年一度的周口市运动会是我市自主举办的综合性体育运动会，既是对周口市全民健身成果的检阅，也是发现和培养体育后备人才的重要平台。周口市第三届运动会将于今年9月中下旬在市体育中心举办，以“拼搏、公正、健康、和谐”为主题，以“激情市运，幸福周口”为宣传口号，设青少年组和社会组两个组别，其中社会组包括县市区成年组、县市区老年组及市直组。

本届运动会会徽的主题图案是一位正在转呼啦圈的体育健儿仰望着

周口市标，三个旋转着的呼啦圈代表着第三屆运动会，也是三川交汇的地

理象征。吉祥物是“骑·行者”，图案是一只可爱的小猴在骑自行车，尾巴、四肢和车轮组成2016图形，象征“我运动，我快乐”的全民健身体育精神。

据悉，市三运会组委会通过授权运作、政府保障基本需求、市场提供多样化选择相结合的形式，将部分单项比赛交由县市区承办。青少年组、县市区成年组、县市区老年组、市直组先期比赛项目已从今年5月份开始。目前，社会组长跑、乒乓球、羽毛球、太极拳等10个先期比赛项目，青少年组拳击、足球2个先期比赛项目已结束。

《河南日报》、河南广播电视台等驻周新闻单位，《周口日报》等市内主流媒体参加了新闻发布会。

“任性”的旅途隐患多

姚永亮

近日，一段“游客和四川眉山柳江古镇安全管理员打架”的视频热传网络。原来，5名游客在古镇游览时，想越过景区警戒线进入漫水桥，因被水上安全管理员制止，而大打出手。结果，3名涉嫌殴打管理者的游客被警方处以行政拘留。

游以安为乐，行以顺为福。乘客“大闹亚航”，强行打开飞机应急舱门；游客在野生动物园自驾，大意下车被虎咬；“驴友”违规探险，遇险遇难情况时有发生……近年来，部分游客无视规则、我行我素，不遵守文明规范，甚

至把安全警示抛之脑后。“任性”旅途中事故频发，诸多教训让人扼腕。

正值暑期，很多人踏上与美景约会的旅程，我们应该把安全意识装入行囊，把规矩意识牢记心上，如此才有一路快乐舒心。

今日谈

生态果园引来采摘游



生态果园引来采摘游

昨日，两名游客在商水县邓城镇天力百亩生态葡萄园采摘葡萄。近两年来，该镇在扶贫攻坚工作中，积极发展生态果园1000多亩，并以此带动生态旅游事业发展。据了解，自葡萄成熟以来，每日到此采摘葡萄、游览叶氏庄园和千年白果树、品尝邓城叶氏猪蹄的游客有200多人。

乔连军 摄

周口市场主体同比增长率全省第一

本报讯（记者 宋馨 实习生 柳笛）8月12日上午，市工商局举办2016年上半年全市市场主体发展情况新闻发布会。

此次新闻发布会的主要内容是通报2016年上半年全市市场主体发展情况，展示工商部门深化商事制度改革，推进“大众创业、万众创新”工作成果，通过市

市场主体数据分析，服务政府经济决策，促进营商环境改善。

据了解，截至2016年6月底，全市实有各类市场主体2294万户，同比增长25.34%。居全省18个地市第一位；注册资本（金）合计2558.26亿元，同比增长38.3%。

记者在发布会上了解到，全市各类

市场主体呈现出持续健康较快发展的良好态势，为全市经济社会发展提供了有力支撑。明显特点是：发展势头良好，持续增长；结构调整加快，持续优化；转型升级，持续壮大；登记成本大幅降低，营商环境明显改善；新兴产业发展提速，转型升级步伐加快。市工商局有关负

责人表示，下一步，全市工商系统要认真贯彻落实市委、市政府的决策部署，以规范管理提升为重点，进一步转变职能，强化服务，全力助推我市市场主体又好又快发展。

省驻周部分媒体、我市各新闻媒体应邀参加了新闻发布会。

老城区部分街道早晚摊点得到规范

畅的生活环境，同时也传承和发展了老周口历史文化和饮食文化。据川汇区城管部门相关负责人介绍，近段时间，面对辖区乱点众多且容易出现反弹的现状，区城管部门持续发扬“钉钉子精神”，挨家挨户做工作宣讲创城的必要性、紧迫性，通过摆事实、讲道理，再辅以人性化执法的方法引导他们规范经营，良苦用心终于得到了广大摊主的广泛认可……”该负责人表示，拆除工作曾一度招来不少商户的排斥，商户认为花了好多万元搭好的遮阳篷、彩钢房，说拆就拆，一时还真有点受不了，但在强大的心理攻

势和严管重压之下，他们最终还是选择支持配合文明城市创建工作，自行清理拆除。截至目前，西大街（中州路至荷花路段）和老街的占道简易棚除一处尚在自拆外，其余均悉数拆除；陈州街的各类私搭乱建构筑物也全部拆除，摊点整齐有序地摆放在隔离护栏以内，这几段道路周边的脏、乱、差、堵等乱象终于得到遏制。

“我们发扬‘钉钉子精神’，挨家挨户做工作宣讲创城的必要性、紧迫性，通过摆事实、讲道理，再辅以人性化执法的方法引导他们规范经营，良苦用心终于得到了广大摊主的广泛认可……”这位负责人表示，拆除工作曾一度招来不少商户的排斥，商户认为花了好多万元搭好的遮阳篷、彩钢房，说拆就拆，一时还真有点受不了，但在强大的心理攻